
Conseil d’école (CE) 

Procès-verbal 

Le mercredi 15 avril 2026 de 19h00 à 20h30

Présences :

Carole Myre (Directrice) Sawsane Foustock (membre communauté DLS)

Jonathan Reid (Directeur artistique CEAO) Rose-Anne Nadeau (représentante des élèves)
Pascale Hough (Co-Présidente) Mohamed Awaleh (représentant enseignants) Abs

Clémentine Reynaud (Co-Présidente) Andréa Chenier (représentant enseignants) Abs

Jessica Brando Siham Leminoui (représentant enseignants)
Rhonda John-Huggins (Trésorière) Audrey Patry-Legrand (représentant personnel de soutien) Abs

Stéphane Duc Matthew Beutel- CRC Basse-ville (membre de la communauté)
Louise Grace (Secrétaire de la rencontre) Renée Aubin (Équipe adjointe)
Iman Hassan

Mary Jaekl

Karine Redon

Mindy Sichel
Légende : Présent ( )    Absent (Abs)

Points à l’ordre du jour Décision – Action Personne(s) responsable(s)

1. Accueil et bienvenue ● Ouverture de la séance à 19h02
● Reconnaissance des territoires

Mme Hough
Mme Reynaud

2. Bienvenues aux invitées ● Surintendante de DLS - Mme Brosseau
o Rôle de superviser DLS et CEAO côté pédagogique

● Conseillère scolaire de DLS - Mme Boudreault
o Élue, pour aider à naviguer au niveau politique
o Répond à la question par rapport au projets de loi

provinciaux : changements aux conseils scolaires ne
s’appliquent pas aux conseils francophones; l’impact de
l’assiduité sur les notes des élèves s’appliquera.

Mme Hough
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● Conseillère quartier Rideau-Vanier - Mme Plante
o Entend beaucoup au sujet de l’apaisement de la circulation

autour des écoles, s’intéresse à une passe de transport en
commun gratuite pour les étudiants.

3. Adoption de l’ordre du
jour 

● Adoption de l’ordre du jour du 15 avril 2026
o Proposé par: Mme John-Huggins
o Appuyé par:  Mme Brando
o Adopté à l’unanimité

Mme Hough

4. Adoption du
procès-verbal 

● Adoption du PV du 4 mars 2026
o Proposé par: Mme Redon
o Appuyé par: Mme Hassan
o Adopté à l’unanimité

Mme Hough

5. Mot des représentants
étudiants

● Semaine thème <<Survivant>> du 4 au 8 mai : semaine sans
électroniques ; années 2000 ; sportif ; moustaches ; journée pyjama

● Élections CDE approchent

Rose-Anne Nadeau

6. Mots de la directions DLS ● Deux élèves vont au championnat d’échecs
● Construction : on a gagné une semaine sur l’échéancier

communiqué le mois prochain par rapport aux fenêtre; la semaine
prochaine le toit sera réparé

● En préparation pour les bulletins et la graduation

Mme Myre

7. Mot de la direction du
CEAO

● Employés ont participé à une séance au musée des beaux-arts
(réseautage, apprentissage)

● Vente des œuvres débutant le 15 avril, déjà un quart des œuvres
vendus

● Fin de la saison Kiwanis, mentions d’or dans tous nos ensembles

M Reid
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● Église St-Bartholomew 16 avril, concert bénéfice pour la chorale
● Auditions CEAO de mars finies ; préparations pour les auditions de

mai
● Appel envoyé aux parents CEAO pour une expérience de Homestay

afin d’accueillir des élèves d’en dehors d’Ottawa pour un semestre
ou une année au complet 2026/2027

● Offre une formation en enseignement artistique à ~100 enseignants
CEPEO à DLS

● Festivals débutent bientôt

8. Mot du représentant des
enseignants et de la part
du représentant du
personnels de soutien

● Plusieurs activités organisés pour la semaine déconnecté, incluant
une sortie aux BlackJacks pour les 7-8e

● 20 avril compétition inter-scolaire pour le groupe culinaire
● 27-29 mai : voyage à Tadoussac (sciences, géo/histoire)
● Projet de recherche de M. Soro : activités pour les élèves nouveaux

arrivants, pour pouvoir parler de leur culture/leurs expériences
● Cours de rattrapage
● Atelier Maker Mobile de l’université d’Ottawa le 15 avril pour les

9-12e

● Rappel pour les élèves de 12e d’appliquer pour les bourses au
post-secondaire

● Friperie aura lieu le 7 mai
● Activités du club des vrais copains, nouvelles inscriptions

Mme Lemnioui

9. Questions et clarifications ● Lettre aux parents pour HomeStay est sur School Cash, mais sera
envoyé à travers l’infolettre pour assurer que tous les parents du
CEAO les reçoivent

● Bourses : au début de l’année scolaire les conseillères ont partagé
le lien général avec chaque élève
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10. Discussion OC Transpo
(Partage d’inquiétudes
avec Mme Plante)

● Plusieurs inquiétudes par rapport au au service OC Transpo sont
partagés de la part de nos membres avec la Conseillère Mme
Plante:

o Inquiétudes majeures tant qu’à la politique de retard
o Changements majeures depuis mai 2025
o Retards et annulations fréquentes
o Service insuffisant en fin de journée

▪ Fréquemment en avance et autobus est souvent
complet, danger de bousculades pour entrer dans
l’autobus avant qu’il quitte

▪ Le 6 est prévu à 15 h 45, mais il est régulièrement
annulé

▪ Difficile d’arriver au travail à temps
o Ligne 56 pourrait représenter une solution mais soulève des

préoccupations en matière de sécurité
o Une solution de prendres des services privés, mais très

couteaux
o Retard et annulation donne un trajet de 2 heures (parfois

plus) pour les élèves qui sont dans les banlieues
● Solutions possibles:

o Autobus dédiés pour DLS seulement
o Mesures de sécurité aux intersections
o Questionnaire aux parents et étudiants et présenter les

résultats à OC Transpo
o Une discussion entre les élèves et OC Transpo
o Une voie réservée aux autobus en ville

● Mme Plante offre une écoute attentive face à nos inquiétudes
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● Mme Plante va:
o Communiquer avec le nouveau PDG d’OC Transpo, pour

proposer une rencontre avec les étudiants DLS
o Offre l’exemple de la rue Bank – voies dédiées pour les

autobus, Mme Plante veut harmoniser entre les quartiers
centraux

● Mme Plante recommande au conseil d’école de communiquer avec
le CÉ de l’école Immaculata High School, qui ont plaidé pour un
autobus spécifique pour leur école. Cet autobus part d’un arrêt
spécifique 1x par jour

● Mme Hough remerciement pour la participation et l’engagement
continue de Mme Plante

ACTION: Mme Sichel enverra une liste de nos inquiétudes par écrit au
bureau de Mme Plante

11. Mot du représentant
des membres de la
communauté (CRCBV) 

● Le centre de ressources communautaire de la Basse-ville offre
plusieurs activités pour les jeunes, banque alimentaire, accès aux
loyers moins chers

● Organisme 100 % francophone.
● Comme partenariats avec DLS :

o Événement à DLS en automne 2025 un succès, continuera
et d’une plus grande envergure

o Collecte de denrées
o Étudiants qui font leurs heures de bénévolat
o Accès aux infrastructures DLS pour leurs activités,

particulièrement accès au gymnase au cours de l’année et à
l’école pour les camps d’été

● Le 6 juin le centre célèbre les 200 ans de la Basse-ville - étudiants
DLS costumés

● AGA 9 juin à la Nouvelle Scène, cherche des candidats.

M Beutel
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12. Présentation des
membres participants 

Comité de Participation
de Parents

● Compte rendu de la réunion du comité en mars 2026
o Recueil d’informations pertinentes aux parents sera partagé

via l’infolettre.
● Prochaine réunion en mai

ACTION: Mme Brando enverra des résumés à partager via l’infolettre

Mme Brando

13. Compte rendu sur nos
projets

● Levée de fonds
o Vente de popcorn continue lors d'activités scolaire

Mmes John-Huggins

14. Adoptions des documents
du CÉ

● Résumé du sous-comité qui ont rencontré le 18 mars des deux
documents nécessaires aux recommandations de Directions DLS au
CEPEO et à l’administration du CÉ

● Profil de la direction DLS
o Point à rajouter une connaissance approfondie dans les

arts/passionné des arts, en lien avec le CEAO.
▪ Proposé par: Mme Hassan
▪ Appuyé par: Mme Brando
▪ Vote: 9 en faveur; 1 opposé
▪ Adopté à la majorité

● Règlements administratifs du CÉ DLS
o Le sous-comité propose de garder l’élection de la membriété

à septembre, et non pas de former un sous-comité élections
en mai.  Question reçue tant qu’à la raison.  Le sous-comité
estime que le processus d’élection actuel fonctionne bien
jusqu’à présent, compte tenu du manque d’énergie des
membres en cette fin d’année et de l’approche des vacances
d’été.

o Question au sujet de l’approche courante sur le choix des
membres élus.  À l’heure actuelle, les parents souhaitant
devenir membres doivent se présenter à la première
rencontre, soit l’AGA de septembre. Un maximum de 10
parents peuvent être membres votants. Si un plus grand

Mme Hough,
Mme Redon et
M. Duc
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nombre de parents se présentent à cette première rencontre,
des élections sont tenues. À ce jour, nous n’avons pas eu
besoin de faire un vote.

o Question sur le droit de parole lors des rencontres de C..
Mme Hough a confirmé, comme le dicte les Règlements
Administratifs 7.2, que seuls les membres votant ont droit de
parole lors de réunions. Les parents qui sont membres de la
grande communauté DLS peuvent présenter des items pour
discussion à un minimum d’une semaine à l’avance de nos
rencontres.  Ceux-ci seront rajouter la section <<Varia>> de
l’ODJ

▪ Proposé par: Mme Duc
▪ Appuyé par: Mme John-Huggins
▪ Vote: 8 en faveur; 2 opposés
▪ Adopté à la majorité

15. Varia - ● Suggestions pour inclusion à l’agenda de la réunion du 20 mai :
o Vote bourses 12e
o BBQ fin d’année, besoin de bénévoles

Mme Hough

16. Remerciements ● Un grand merci à tous nos invités ce soir
● Une merci pour les collations et le café
● Une grand merci à Mme Reynaud pour l'intentionnalité des

reconnaissances de territoire au cours de l’année 
17. Prochaine rencontre ● 20 mai en présentiel à 19h

o Dernière rencontre de l’année scolaire 2025/2026
o Pot Luck débutant à 18h30

Mme Hough

18. Levée de la rencontre ● Levée de la rencontre à 20h41
o Proposé par: Mme Hassan
o Appuyé par:  Mme John-Huggins
o Adopté à l’unanimité

Mme Hough


